

# 世紀「絕症」

傑豪

踏進了廿一世紀，雖然有一些病症仍然沒有治療方法，但對比前幾個世紀，現今的醫學研究已經相當發達，若再上生物化學等等其他研究的適宜幫助，許多疾病基本都受到了控制。然而有一種「疾病」卻直到現在，還是屬於絕症，一切藥物的發現，對它一律束手無策，起了作用，它比世紀絕症——愛滋病更為可怕。這種病的學名是「不知足」，俗名是「貪」，意指對某種慾望老是覺得不滿足，是人類劣根性之一，屬於一種思想性的病症。也許人類的歷史有多長，它的歷史就有多長，只要有人類的一天，它的影響是不會少的。

此「病」的潛伏期是無限期，傳染性也很強，同時不管對象大至白首老翁，小至幼齒小童；是一個人，又或者是一群人。它也不管你的學識高低、外貌長相，隨時隨地都可以發病，並且是從心開始的，嚴重性可大可小。沒有人對此有先天免疫的能力，直到去世之前，也沒有人敢說會終身不患上此「症」。

每逢有人被此

「症」感染時，其心態、思想與行動都是匪夷所思的。

一個人可以前後完全不同的嘴臉，無論是知心好友、或曾共生死的人都可以變成炸彈，甚至六親不認，只圖己利，故它的殺傷力

非常強大，所謂「貪心最後只會得到貧窮的後果」。故此對個人而言，輕者也許可以無傷大雅，甚至還可博君一笑，或只是自身損失，買一個教訓，學一個功課。可是嚴重的會家破人亡，錢財損失，幾乎每一天翻開報章，都可以讀到不少這種病例。然而對群體來說會導致禍國殃民，血流成河，更重要的是造成人與人之間的關係嚴重破裂。

俗語說：「心有病，需要心藥來醫。」雖然此思想上的「病」至今尚無根治之藥，但來自人性善良的一面，卻可以對它產生約束之力。這些特效藥包括愛、信任、忠誠、無私、分享、感恩、惜福等等。誠如猶太人有一句箴言這麼說：「一切所思所想，都要謹慎，因為生命是由思想定型的。」時時刻刻對自己生命不斷作反省，並且積極去尋找造物者，賜給世人的生命意義，也許這就是對抗此「病」，最有效的一個方法。

# 願主快來

娃柔

讀了《導向》末了的話「願主快來」，心中感動，頗有同感。

觀看世局，經濟衰退，政局不穩，國攻打國，各地的戰爭、饑荒、仇恨、兇殺……，加上恐怖份子的蠢蠢欲動，末世亂家讓人搖頭嘆息。

黑夜已深，白晝將近；讀神話語，知道主來的日子近了。主再來時，沒有眼淚、悲哀，沒有疼痛、死亡，一切都將更新。那時，不再有黑夜，也不用燈光、日光，因有神的榮耀光照。永生之所以美好，是因有神的同在。

知道主快來，就要盡心竭力地傳福音；是的，活着就是要傳揚祂、高舉祂、榮耀祂。歷世歷代的聖徒等候主的再來，我們何其有幸，或許可以親眼看見主的再來。被神愛澆灌，心被感恩，作詩「願你快來」：